



Судом оглашен приговор по делу об особо тяжком преступлении, совершенном в городе Энгельс



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 13 сентября 2020 года, около 19 часов, 38-летний мужчина, проживающий в микрорайоне Энгельс-1, вернулся с работы и заподозрил, что его 40-летняя супруга употребляла спиртное. Разозлившись, он потребовал от нее объяснений. На этой почве между супругами произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес ей удар бутылкой по голове, несколько пощечин ладонями по лицу, а также не менее трех ударов кулаком в область туловища. От полученных травм женщина упала на пол. Не придав



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

значения опасности причиненных травм, мужчина положил жену на диван и лег спать. Проснувшись утром 14 сентября 2020 года, он обнаружил, что супруга скончалась. Желая скрыть следы преступления, он поместил ее тело в мешок и вечером того же дня сбросил в подвал, находящийся в подъезде их дома. Дабы на него не пало подозрение, злоумышленник обратился в орган полиции с заявлением о ее безвестном исчезновении.

Следователями СК совместно с сотрудниками МУ МВД России «Энгельское» Саратовской области в тесном взаимодействии проводились следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление места нахождения женщины, обстоятельств ее исчезновения и лица, которое могло совершить в отношении нее противоправные действия.

В ходе комплекса проведенных следственно-оперативных мероприятий получены данные о возможной причастности ее мужа к совершению противоправного деяния.

Приговором суда обвиняемый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ и приговорил к 9 годам и 10 месяцам с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1660723>